

Óbuda, a III. kerületi önkormányzat lapja
1035 Budapest, Szentendrei út 32.
Karalys József igazgató-főszerkesztő részére

Tárgy: információ megjelentetése az újságban a római-parti fővédműről

Tisztelt Igazgató-főszerkesztő Úr!

A kerületi lakók tájékoztatását szolgáló Óbuda újság az utóbbi hónapokban meglehetősen aktivitást fejt ki a Római-parton megépíteni kívánt mobilgát melletti politikai kampányban. A gát körüli tájékoztatást-félretájékoztatást szolgáló cikkeik és gyakran hibáktól, számítási bakiktól hemzsegő írásaik között akad ún. civil megszólaló is. Mi, valódi civil egyesületként, a Mocsáros-dűlőn élő emberek képviselőiben azt kérjük Öntől, adjon lehetőséget arra, hogy az újságban képviselhessük az álláspontunkat a tervezett római-parti gátépítés és az ahhoz szorosan kötődő Aranyhegyi-patak menti gáttal kapcsolatos információk közzétételére.

A tájékoztatás széleskörűvé tételét szolgálná, amennyiben az Óbuda újság, a kerület lapjaként, a kerületben lakókat szolgálva fogadókészséget mutatna, és az általunk megküldendő dokumentumot az Óbuda újságban kinyomtatná, és azt az érintett lakosság számára megismerhetővé tenné. Összesen kb. 55 ezer ember élet- és vagyonbiztonságának megvédéséről van szó, ezért ez a sokmilliárdos beruházás a kerület lakosainak érdekét kell, szolgálja. Az Aquincum-Mocsáros Egyesület elkötelezett támogatója a gátépítésnek. Önkénteseink rendkívül sok szakmai munkát, energiát fordítanak arra, hogy a megépítendő fővédmű ügyét szolgálják.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy Önnek és a gátügyben írt cikkeket jegyző munkatársainak is hozzáférhető, mert publikus, a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 2011. november 29-én a fővárosnak megküldött tájékoztatója a fővárosi árvízvédelmi rendszer általános műszaki helyzetéről. Ajánljuk ezt az újságírók-hivatalnokok számára is érthető nyelven megfogalmazott, hangsúlyozottan szakmai dokumentumot az Ön és munkatársai figyelmébe azzal, hogy bárhogy alakuljon a gát ügye, Önnek és munkatársainak elvitatlan és átháríthatatlan felelőssége van abban, hogy milyen információt nyújtanak a kerület lapjában a kerület lakosainak.

Kérjük, szíveskedjék írásban tájékoztatni Egyesületünk vezetőségét arról, hogy egy általunk az újságnak elküldendő, a mocsáros-dűlői civil álláspontot tükröző, közérthető, informatív cikk megfelelően szerkesztett, de tartalmában változatlan és véleményezetlen formában közölhető-e az Óbuda újságban a következő lapszámban? Más tájékoztatósi módon, pl. interjúadás formájában is szíves rendelkezésére állunk.

Várjuk a válaszát, Tisztelt Igazgató-főszerkesztő Úr!

Budapest, 2013. november 27.

Üdvözlettel:


dr. Mihályfy Klára
elnök
Aquincum-Mocsáros Egyesület

AQUINCUM-MOCSÁROS EGYESÜLET
1031 Budapest, Gladiátor u. 33.
Adószám: 18099445-1-41
Nyilvántartási szám: 8870